



# Музейная страничка

## Твои люди, Никольск!

Этой рубрикой мы открываем цикл рассказов о Почетных гражданах города и района.

Первоначально решением городского Совета народных депутатов N 75 от 29 августа 1980 года было утверждено Положение о присвоении звания «Почетный гражданин города Никольска». Согласно Положению звание «Почетный гражданин» присваивалось «рабочим, служащим, пенсионерам, имеющим особые заслуги перед городом в области развития науки, хозяйства и культуры, активно участвующих в общественной жизни города, пользующихся уважением народа». В 1998 году городская администрация была упразднена, и с этого времени Почетные граждане были переведены на районный статус.

В 2006 году с момента восстановления городской администрации Советом МО город Никольск N 8 от 16 марта было вновь утверждено Положение о присвоении звания «Почетный гражданин города Никольска». Поэтому получилось, что в настоящее время у нас есть две категории: «Почетные граждане города Никольска» и «Почетные граждане Никольского района». На сегодняшний день «Почетными гражданами города Никольска» являются *Бороздина Тамара Ивановна* и *Береснева Муза Вячеславовна*. Мы будем рассказывать о Почетных гражданах и города, и района, так как все они заслужили признание и уважение земляков, внесли значимый вклад в развитие своей малой родины - Никольщины.

*Сегодня мы знакомим читателей с Евгением Ивановичем БЛИНОВЫМ, который 15 января отпраздновал свой 75-летний юбилей. Мы от всей души поздравляем юбиляра, желаем крепкого здоровья, долголетия и благополучия.*



Евгений Иванович родился в 1935 году. В 1959 году окончил Пермский сельскохозяйственный институт по специальности «ученый агроном». По окончании института был направлен на работу в Никольский район, трудовую деятельность начал в колхозе «Нива», впоследствии в колхозе «Заря востока», работал в этих хозяйствах в качестве начальника производственного участка, экономиста и главного агронома. В январе 1963 года переведен на работу в Управление сельского хозяйства в качестве начальника плано-экономического отдела, до ноября 1970 года работал начальником Управления сельского хозяйства. Дважды, в 1970 году и в 1976 году, избирался председателем колхоза «Юг», работал начальником Управления сельского хозяйства и секретарем РК КПСС. Общий трудовой стаж составляет 44 года, в том числе руководи-



лем колхоза более 14 лет. В настоящее время - пенсионер.

За все время работы руководителем возглавляемое им хозяйство являлось ведущим в районе. Бывшие коллеги отзываются о нем как о талантливом и трудолюбивом человеке, прекрасном организаторе и опытном руководителе, умевшем найти

подход к любому работнику.

Евгений Иванович на протяжении всей трудовой деятельности принимал активное участие в трудовой жизни района, неоднократно избирался депутатом районного Совета, членом РК КПСС и исполкома районного Совета.

*За высокие показатели в развитии сельскохозяйственного производства Евгению Ивановичу Блинову 11 июля 2000 года присвоено звание «Почетный гражданин Никольского района».*